

平成 19 年 5 月 16 日

各 位

東京都文京区白山五丁目 1 番 3 号  
株式会社ビーマップ

代表取締役社長 杉野 文則

(大証ヘラクレス：4316)

問合せ先：経営企画部長 大谷 英也

(電話 03-5842-5033)

**(訂正)「平成 19 年 3 月期決算短信」の一部訂正について**

平成 19 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」に関し、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

<訂正箇所>

1 頁目

1. 平成 19 年 3 月期の連結業績（平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日）

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19 年 3 月期	<u>△116</u>	△154	<u>2</u>	991
18 年 3 月期	44	△881	1,365	1,249

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
19 年 3 月期	<u>△115</u>	△154	<u>1</u>	991
18 年 3 月期	44	△881	1,365	1,249

2 頁目

(参考) 個別事業の概要

1. 平成 19 年 3 月期の個別業績 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(訂正前)

	1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 3 月期	△7,670	25	—	—
18 年 3 月期	<u>△14,483</u>	<u>20</u>	—	—

(訂正後)

	1 株当たり 当期純利益		潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	
	円	銭	円	銭
19 年 3 月期	△7,670	25	—	—
18 年 3 月期	<u>△14,328</u>	<u>37</u>	—	—

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 3 月期	2,044	1,892	92.6	58,947	61
18 年 3 月期	<u>2,140</u>	<u>2,027</u>	<u>94.7</u>	<u>64,093</u>	<u>35</u>

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産	
	百万円	百万円	%	円	銭
19 年 3 月期	2,044	1,892	92.6	58,947	61
18 年 3 月期	<u>2,157</u>	<u>2,044</u>	<u>94.7</u>	<u>64,643</u>	<u>25</u>

#### 4 頁目

##### 1. 経営成績

##### (2) 財政状態に関する分析

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果使用した資金は116,746千円となりました。(以下略)

(訂正後)

営業活動の結果使用した資金は115,767千円となりました。(以下略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

財務活動によって得られた資金は2,584千円となりました。

これは新株予約権等の行使により株式を発行した収入2,584千円によるものであります。

(訂正後)

財務活動によって得られた資金は1,604千円となりました。

これは新株予約権等の行使により株式を発行した収入1,604千円によるものであります。

## 14 頁目

## 4. 連結財務諸表等

## 連結財務諸表

## ⑤連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

区分	注記 番号	前連結会計年度	当連結会計年度	比較増減
		(自 平成 17 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 3 月 31 日)	(自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純損失(△)		△430,008	△349,699	80,308
減価償却費		18,000	13,189	△4,810
減損損失		18,889	—	△18,889
連結調整勘定償却額		7,937	—	△7,937
のれん償却額		—	86,049	86,049
新株発行費		9,493	—	△9,493
社債発行費償却		10,144	—	△10,144
固定資産除却損		50,009	462	△49,546
関係会社株式売却益		△14,022	—	14,022
投資有価証券売却益		—	△68,640	△68,640
投資有価証券評価損		390,345	330,431	△59,914
貸倒引当金の増加額		—	186	186
賞与引当金の減少額		△97	△12,187	△12,089
子会社整理損失引当金の減少額		△146,365	—	146,365
受取利息及び受取配当金		△100	△147	△47
支払利息		1	—	△1
持分法による投資損失		2,321	3,885	1,564
売上債権の増減額(△:増加)		187,923	△158,699	△346,623
たな卸資産の増減額(△:増加)		△29,270	43,597	72,868
その他流動資産の増加額		△1,508	△19,930	△18,421
仕入債務の減少額		△29,294	△3,929	25,365
その他流動負債の増加額		3,899	33,851	29,952
その他		177	△7,763	△7,941
小計		48,475	△109,344	△157,819
利息及び配当金の受取額		100	147	47
利息の支払額		△1	—	1
法人税等の支払額		△4,010	△7,549	△3,539
営業活動によるキャッシュ・フロー		44,564	△116,746	△161,310

(中略)

III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の返済による支出		△5,121	—	5,121
長期借入金の返済による支出		△3,667	—	3,667
株式の発行による収入		1,373,954	2,584	△1,371,370
財務活動によるキャッシュ・フロー		1,365,166	2,584	△1,362,582

(以下略)

(訂正後)

		前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	比較増減
区分	注記 番号	金額(千円)	金額(千円)	金額(千円)
I 営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純損失(△)		△430,008	△349,699	80,308
減価償却費		18,000	13,189	△4,810
減損損失		18,889	—	△18,889
連結調整勘定償却額		7,937	—	△7,937
のれん償却額		—	86,049	86,049
新株発行費		9,493	—	△9,493
株式交付費		—	979	979
社債発行費償却		10,144	—	△10,144
固定資産除却損		50,009	462	△49,546
関係会社株式売却益		△14,022	—	14,022
投資有価証券売却益		—	△68,640	△68,640
投資有価証券評価損		390,345	330,431	△59,914
貸倒引当金の増加額		—	186	186
賞与引当金の減少額		△97	△12,187	△12,089
子会社整理損失引当金の減少額		△146,365	—	146,365
受取利息及び受取配当金		△100	△147	△47
支払利息		1	—	△1
持分法による投資損失		2,321	3,885	1,564
売上債権の増減額(△:増加)		187,923	△158,699	△346,623
たな卸資産の増減額(△:増加)		△29,270	43,597	72,868
その他流動資産の増加額		△1,508	△19,930	△18,421
仕入債務の減少額		△29,294	△3,929	25,365
その他流動負債の増加額		3,899	33,851	29,952
その他		177	△7,763	△7,941
小計		48,475	△108,364	△156,840
利息及び配当金の受取額		100	147	47
利息の支払額		△1	—	1
法人税等の支払額		△4,010	△7,549	△3,539
営業活動によるキャッシュ・フロー		44,564	△115,767	△160,331

(中略)

III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入金の返済による支出		△5,121	—	5,121
長期借入金の返済による支出		△3,667	—	3,667
株式の発行による収入		1,373,954	1,604	△1,372,349
財務活動によるキャッシュ・フロー		1,365,166	1,604	△1,363,561

(以下略)

25 頁目

⑧ 連結財務諸表に関する注記事項

セグメント情報

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度（自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日）

(訂正前)

(単位：千円)

	モバイル分野	ソリューション分野	計	消去又は全社	連結
(略)					
営業損失	—	—	—	—	—
(略)					

(訂正後)

	モバイル分野	ソリューション分野	計	消去又は全社	連結
(略)					
営業損失	<u>△24,528</u>	<u>53,984</u>	<u>29,455</u>	—	<u>29,455</u>
(略)					

※ 訂正箇所到下線を付しております。

以 上